



NAJNOVIJE VESTI

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U sredu, 10. maja, počelo je svedočenje četvrtog svedoka tužilaštva u predmetu *Tači i drugi*, koje se do sada održavalo na sednici zatvorenoj za javnost.

U okviru tog postupka, dana 8. maja, timovi odbrana Redžepa Selimija i Jakupa Krasnićija podneli su javne redigovane verzije pretpretresnih podnesaka, koji su dostupni na veb sajtu Specijalizovanih veća.

Prema Pravilniku o postupku i dokazima, odbrana u pretpretresnom podnesku može da naznači prirodu odbrane optuženog u opštim crtama, optužbe i pitanja koje optuženi osporava i spisak potencijalnih svedoka koje namerava da pozove.

U predmetu Saljiha Mustafe, na veb sajtu Specijalizovanih veća, objavljena je javna redigovana verzija žalbenog podneska odbrane. Izvorna verzija podneska podneta je 24. aprila. Žalbeni podnesak je dokument u kom odbrana izlaže sve argumente i pravne izvore na koje se poziva u žalbi na prvostepenu presudu.

Sledeći korak u žalbenom postupku podrazumeva odgovor tužilaštva i zastupnika žrtava na argumentaciju odbrane. Dana 5. maja 2023, panel Apelacionog suda delimično je odobrio zahtev tužilaštva i zastupnika žrtava i produžio rok za podnošenje odgovora na žalbeni podnesak odbrane do 5. juna 2023.

U predmetu Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, podsećamo na prošlonedeljnu vest da su Gucati i Haradinaj podneli zahtev za zaštitu zakonitosti u pogledu drugostepene presude u tom predmetu. Dana 8. maja, nakon što je zaključio da je u zahtevu prekoračen dozvoljen broj reči, Vrhovni sud je Haradinajevoj odbrani naložio da podnese ispravljenu verziju zahteva, što je Haradinajeva odbrana i učinila 10. maja.

Što se tiče sledećeg koraka, panel Vrhovnog suda naložio je tužilaštvu da eventualni odgovor na podnesak odbrane o zaštiti zakonitosti podnese u roku od 60 dana, a odbrana će potom imati rok od 30 dana da podnese repliku na odgovor tužilaštva.

U predmetu Pjetera Šalje, panel Apelacionog suda doneo je odluku o pitanju dopuštenosti ranijih izjava koje je optuženi dao 2016. i 2019. godine. Mada se Panel delimično složio s jednim od žalbenih osnova odbrane, potvrdio je odluku pretresnog panela da će se ranije relevantne izjave optuženog smatrati dopuštenima.





KOSOVO SPECIALIST CHAMBERS
DHOMAT E SPECIALIZUARA TË KOSOVËS
SPECIJALIZOVANA VEÇA KOSOVA

Nedeljni brifing za medije
Veća i Sekretarijat
Br. 18/2023
Hag, 11/05/2023

Pitanja novinara

